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Freshman Senator Jones

WHEREAS, the Associated Students of the University of Wyoming (ASUW) Student
Government should accurately represent our fellow students; and,

WHEREAS, the University of Wyoming (UW) serves as a “resource for accessible and
affordable higher education of the highest quality™ for residents of Wyoming, the

nation, and the world; and,

WHEREAS, in the summer and fall of 2016, the Revenue Enhancement Subcommittee of
the Financial Crisis Advisory Committee created a proposal to institute university-wide
undergraduate programmatic fees at UW; and,

WHEREAS, in December 2016, the Programmatic Fee Implementation Committee (PFIC)
was charged by UW President Nichols to receive feedback on the original

proposal, modify it as appropriate, incorporate feedback, and develop plans and associated
policy on implementation of the plan with a goal of creating a transparent and accountable
system; and,

WHEREAS, the committee has reformatted the programmatic fee proposal, as seen in
Addendum A; and,

WHEREAS, the committee has received feedback in the form of student surveys as shown in
Addendum B as well as open forums within the colleges; and,

WHEREAS, college, program, and course-differentiated fees currently exist in all
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undergraduate colleges at UW; and,

WHEREAS, implementation of programmatic fees for all undergraduate programs at UW

. would provide sorely-needed simplification of the current academic fee structure; and,

WHEREAS, implementation of college-differentiated fees is accompanied by review
processes on both the college and administrative levels, which enables broader student
involvement, greater transparency, and a higher degree of accountability than is

possible with the current fee review and implementation process; and,

WHEREAS, increased funding will allow for further development of UW Colleges,
Departments, and Programs to enhance the quality of the students’ educational experience
and maintain student services which are otherwise jeopardized due to decreased

funding from the State of Wyoming and university-wide budget reductions; and,
WHEREAS, it is shown from the survey results that many different majorities of students,
within each college, support several academic services which will be instituted or enhanced
from the implementation of the programmatic fee proposal, including seat guarantee
programs and many others which are specific to each college and program; and,
WHEREAS, if the current programmatic fee proposal was implemented, UW would still be
the lowest cost doctoral institution in the country; and;

WHEREAS, although UW would remain the most affordable doctoral institution in the
country, it is completely unique in the fact that it is the only option for obtaining higher
education for many students, especially residents of Wyoming, but also many others who are
not; and,

WHEREAS, there will be an ongoing four (4) percent tuition increase per year, until

modified by the UW Board of Trustees; and,
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WHEREAS, implementation of the programmatic fee proposal will result in an average
increase to cost of attendance for undergraduate students of $394 per semester as per the
original report from the Revenue Enhancement Subcommittee; and,

WHEREAS, significant negative impact to a large quantity of students is shown by the
student surveys included in Addendum B; and,

WHEREAS, UW should not take action which will excessively and perhaps irrevocably
damage the incredibly high degree of accessibility and affordability currently offered; and,
WHEREAS, due to time restraints aﬁe;r completing its studc;nt f-e;db'acl‘( initiatives, the PFIC
neither considered, nor suggested, any modifications to the proposed levels of the college
and program-differentiated fees; and,

WHEREAS, the many benefits of implementing a college and program-differentiated fee
proposal will increase the students’ educational experience, but do not negate the significant
increase of financial strain which many students will face.

THEREFORE, be it resolved that the Associated Students of the University of Wyoming
(ASUW) Student Government recognize, appreciate, and support the many benefits which
would result from implementation of a university-wide, undergraduate programmatic fees at
the University of Wyoming (UW); and,

THEREFORE, be it further resolved, that the ASUW Student Government believes despite
the many benefits, the currently proposed levels of college and program-differentiated fees
would cause excessive, increased financial strain upon many students and would
significantly damage UW’s mission to be a “resource for accessible and affordable higher
education”; and,

THEREFORE, be it further resolved that ASUW Student Government would support



65. implementation of a university-wide, undergraduate programmatic fees at UW, but not

66. unless the currently proposed levels are significantly decreased; and,

67. THEREFORE, be it further resolved that ASUW Student Government implore the UW

68. Board of Trustees to reduce the current fee levels proposed, so it will not have an inordinate,

69. negative impact upon the undergraduate students.

Referred to: Committee of the Whole

Date of Passage: 03 / al / l7 Signed: TM u‘“el/

(ASUW Chairperson)
“Being enacted on 03 / 2 7 /20l 7 , I do hereby sign my name hereto and

ASW I"re;ident

approve this Senate action.”




ADDENDUM A

Programs Fee [Course Codes
Arts and Science Program Fees $10|All A&S codes not shown below
A&S Science and Quantitative
Programs (Sci-Q)
Tier1 $20|ANTH, GEOG, MATH, PSYC, STAT
Tier2| S30(GEOL
Tier3 $55|ASTR, BOT, CHEM, LIFE, PHYS, ZOO
A&S Visual and Perf. Arts (VPA) $55 |ART, MUSC, THEA
Agriculture Studio/Science Program Fees
Tier A $20 |AGEC, AGRI
TierB $25 |AECL, ANSC, ENTO, ESM, FCSC, FDSC, MICR,
MOLB, PATB, PLNT, REWM, RNEW, SOIL
Business Program Fees $45 [All codes in Business College
Education Program Fees $45 |All codes in Education College
Engineering and Applied Science Program $69 |All codes in Engineering College
Fees
Haub School of Environment and Natural 548
Resources Program Fees
Health Sciences Program Fees
Health Sciences Program Fee| $12 [All HS codes not shown below
Communications Disorders $42 ISPPA
Kinesiology And Health $42 [HLED, KIN
Nursing| 542 [NURS




ADDENDUM B

All Colleges

UW Undergraduate Program Fees Student
Survey March 6th 2017, 6:23 am MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

# Answer % Count

Alittle 44980 493
No 23360 256
0 50 If;l:l 15‘0 2(‘)‘:' 2!‘1(2‘ 300 35")0 400 4!‘)‘3 ﬁDICI Total IOG)A) 1096

wN

Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising
(including distance students, transfer students, first-time, first year, first
generation) to special all students' needs?

# Answer % Count

5  Extremely valuable 10.4%% 98
4 Very valuable 21.73% 203
3 Moderately valuable 30.73% 287
2 Slightly valuable20.66% 193
h b o o o - “ 1 Notatall valuable 16.38% 153
Total 100% 934



Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers,
software, etc.)?

Answer %

e | Extremely valuable 16.4%%

Very valuable 31.98%
Moderately valuable 32.41%
Slightly valuable 12.1%%

1 Not at all valuable 6.95%
o % % o 260 2o %o Total  100%

|
B
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Mot ot all valuable

Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat
guarantee in your classes?

# Answer %

B — 5  Extremely valuable 30.41%

4 Very valuable 33.400%

e _ 3 Moderately valuable 18.95%
- 2 Slightly valuable 9.21%
Bl 1 Notatall valuable 8.03%

) 50 100 150 200 250 300 Total 1009

Count

154
299
303
114

65
935

Count

284
312
177
36
]
934



Q7 - Do you generally support the increase in fees for your major/program?

# Answer % Count

N 2 Maybe 40476 378

o 50 100 15'0 zrl.st' 250 300 350 400 Total 1 0(}%) 934



Agriculture & Natural Resources

UW Undergraduate Program Fees Student
Survey March 5th 2017, 8:29 pm MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

Yes

o —

HNo

# Answer % Count

1 Yes 28.000% 28
2 Alittle 55.00% 55
No 17.00% 17
Total 100% 100

(V8]



Q14 - As a student in Agriculture & Natural Resources, please choose how
much value you place on each of the following areas in which fees will be

assessed for your courses.

Extremely valuable r

Very valuable '

Moderately valuable l

Slightly valuable ‘

Mot at all valuable l

I
03 (BT

B Direct costs incurred in courses (expendable supplies, minor equipment rep...

B Reserve accounts for specific high cost instructional equipment maintenance...

Question Extremely | Very | Moderately | Slightly | Not at Total
valuable | Valuable | Valuable | valuable All
valuable
Direct costs incurred in 14 33 27 10 8 94
courses (expendable (14.89%) | (37.23%) | (28.72%) | (10.64%) | (8.51%)
supplies, minor
equipment replacement,
field trips
Reserve accounts for 7 29 34 16 6 92
specific high cost (7.61%) | (31.52%) | (36.96%) | (17.39%) | (6.52%)

instructional equipment
maintenance, repair,
replacement, and
upgrades as appropriate




Q33 - How much do you expect this program fee of $20-$25 per credit hour to
impact your ability to afford to attend UW

Answer % Count

A great deal 30.85% 29

Alot 24.47% 23

A moderate amount 17.02% 16
Alittle 18.0%% 17

None at all  9.57% 9

' " : o * % Total  100% 94

‘:'.-‘IEI.'.I;
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Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising
(including distance students, transfer students, first-time, first year, first
generation) to special all students' needs?

# Answer % Count

o S
- _ 5 Extremely valuable 14.2%% 13
. 4 Very valuable 20.88% 19
I_ 3 Moderately valuable 28.5%% 26
) — 2 Slightly valuable 19.78% 18
[ e 1 Notatall valuable 16.48% 15
: o " B % Total  100% 91



Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers,

software, etc.)?

) # Answer %
E- 5  Extremely valuable 10.9%%
- AR 4 Very valuable 25.27%

M ’-_ 3 Moderately valuable 36.26%
2 Slightly valuable 18.68%

1 Not at all valuable 8.79%
0 20 2 % £ Total 100%

Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat
guarantee in your classes?

# Answer %

5  Extremely valuable 23.08%
4 Very valuable 30.7%%
5 3 Moderately valuable 25.27%%
2 Slightly valuable 6.5%%
1 Not at all valuable 14.2%%
0 s o 2 » Total  100%

Count

10
23
33
1z

8
91

Count

21
28
23

13
91



Arts & Sciences

UW Undergraduate Program Fees Student
Survey March 5th 2017, 8:37 pm MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

# Answer % Count

A little 43.21% 124
3 No 31.71% 91
0 2 4 60 0 100 120 Total 100% 287

[\

Q29 - As a student in Arts & Sciences, please choose how much value you place
on each of the following areas in which fees will be assessed for your courses.

Exttemsly valuabie l

valuable

I Direct costs for certain courses (expendable supplies, minor equipment rep...
e e M Reserve accounts for specific high cost instructional equipment maintenance...

M Student academic support programs - e.g., Math Assistance - that serve the...

Slightly valuable

aluable

ll lllill



Q34 - How much do you expect this program fee of $10 per credit hour (plus

additional an $20 to $55 for courses in Science, Quantitative, and Visual &
Performing Arts) to impact your ability to afford attending UW?

A great deal

Answer %

I+

A great deal 26.42%

Alot 28.46%

A moderate amount 22.76%
Alittle 13.41%

None atall  8.94%

o © 2 0 4 %0 5 % Total  100%

o N N W b

Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising
(including distance students, transfer students, first-time, first year, first
generation) to special all students' needs?

# Answer %

5  Extremely valuable 10.64%
4 Very valuable 22.13%
= 3 Moderately valuable 28.09%
2 Slightly valuable 22.13%
1 Not at all valuable 17.02%
o 10 2 % “0 % 0 0 Total ~ 100%

Count

65
70
56
33
22
246

Count

25
52
66
52
40
235



Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers,

software, etc.)?

A # Answer % Count
y ) Extremely valuable 13.62% 32
NG _ 4 Very valuable 34.04% 80
—_—— _ 3 Moderately valuable 31.06% 73
4 2 Slightly valuable 12.77% 30
o - 1 Notatall valuable 8.51% 20
0 I'D 2'0 3‘( ;0 5‘0 G.D 7‘ EID Total 1 00% 2 3 5
Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat
guarantee in your classes?
g # Answer % Count
T _ 5 Extremely valuable 32.77% T
Moderately valuable — 4 Very valuable 27.23% 64
i 3 Moderately valuable 18.72% b
i 2 Slightly valuable 11.4%% 27
o atal Vikliubie — 1 Not at all valuable 9.79% 23
O D T R Total  100% 235
Q7 - Do you generally support the increase in fees for your major/program?
_ # Answer % Count
[ .
_ 2 Maybe 42.98% 101
- 0 v esw o
o i 20 a0 4 o &b 7 €0 oo %0 e Total 100°% 235



Business
UW Undergraduate Program Fees Student
Survey March 5th 2017, 8:43 pm MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

# Answer % Count

1 Yes 26.53% 39
Alittle 44.90% 66
No 28.5%% 42

Total 100% 147
Q22 - As a student in Business, please choose how much value you place on

each of the following areas in which fees will be assessed for your courses.

W N



Extremely valuable t
Very valuable r

M Expanded student success services, especially re-opening the communications...
M Expansion of Johnson Career Center {(offering additional career preparation,...
METUTStaly Yulinte M Expanded international study opportunities
B Expanded business dataset & instructional software
Expanded student support for foundational classes (providing more office ho...

Slightly valuable I
Mot at all valuable F



Q35 - How much do you expect this program fee of $45 per credit hour to
impact your ability to afford attending UW?

Answer %

A great deal 12.5%%

Alot 16.30%

A moderate amount 27.41%
Alittle 18.52%

None at all 25.1%%

¢ E = & i = 2 2 2 Total  100%

>
3
0 1 N W b~ F

Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising
(including distance students, transfer students, first-time, first year, first
generation) to special all students' needs?

# Answer Y%

5  Extremely valuable 11.76%
4 Very valuable 19.85%
3 Moderately valuable 33.09%
2 Slightly valuable 19.85%
1 Not at all valuable 15.44%

Total  100%

,,
=
~
ra
=4
X
2
B

Count

17
22
37
25
34
135

Count

16
27
45
27
21
136



Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers,
software, etc.)?

- 3 3 Moderately valuable 2647% 36
— 2 Slightly valuable 14.71% 20
ot aallvaluable - 1 Not at all valuable  6.62% 9
o 5 W %5 2 & % % 4 4 Total 100% 136
Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat
guarantee in your classes?
et _ 5  Extremely valuable 40.44% 55
_'_ 4 Very valuable 30.15% 41
J 3 Moderately valuable 16.18% 22
s _- 2 Slightly valuable 5.15% 7
Ty - 1 Not at all valuable 8.09% 11
v B b B oo % P 4 % B S Total  100% 136
Q7 - Do you generally support the increase in fees for your major/program?
- # Answer % Count
i 2 Maybe 40.00% 54
0 : I'G : :c zlu s'c- ; 4'( 4’ -s'a o Total i | 000/0 135



Education

UW Undergraduate Program Fees Student
Survey March 5th 2017, 8:46 pm MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

o T e

J # Answer %
S 2 Alittle 43.94%
o & W & 2 % 3 3B 4o 45 g s o Total  100%

Count

31
58
43
132

Q15 - As a student in Education, please choose how much value you place on

each of the following areas in which fees will be assessed for your courses.

Extremely valuable
Very valuable

Moderately valuable

Slightly valuable

T— e—

Mot at all valuable |

LR
pgacoTtec

B Clinical practice {(support for experiences and mentoring in classrocoms)
B Accreditation (to ensure that teacher candidates are eligible for Wyoming ...



Q36 - How much do you expect this program fee of $45 per credit hour to
impact your ability to afford attending UW?

Agicat deal # Answer %
4 Agreatdeal 16.94 %
F S Alot 2258%

6 A moderate amount 33.06 %

e 7 Alittle 1532 %
Hans atall 8 None atall  12.10 %
0 : 10 ¢ ) P a0 ¥ W S Total 100 %

Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising
(including distance students, transfer students, first-time, first year, first
generation) to special all students' needs

# Answer %

2 R
_ 5 Extremely valuable 10.17%
R _ 4 Very valuable 33.90%
- 3 Moderately valuable 32.20%
— 2 Slightly valuable 12.71%
e 1 Notatall valuable 11.02%
0 8 I e 2 a0 . a0 Total 100%

Count

21
28
41
19
15

124

Count

12
40
38
15
13
118

Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers,

software, etc.)?

RasIE At Yalable _ # Answer % Count
N —_ 5  Extremely valuable 11.86% 14

" 4 Very valuable 33.05% 39
E— — 3 Moderately valuable 33.90% 40
B 2 Slightly valuable 15.25% 18

R — 1 Notat all valuable 5.93% 7
. ,- Total  100% 118



Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat

guarantee in your classes?

| #

Moderately valuable —- 4
Slightly val uaua_- z

ot at all valuable .- ]

Answer %

Extremely valuable 37.29%%
Very valuable 43.22%
Moderately valuable 8.47%
Slightly valuable 4.24%
Not at all valuable 6.78%

Total  100%

Count

44
51
10
5

8
118

Q7 - Do you generally support the increase in fees for your major/program?

# Answer %
3 Yes 19.4%
2 Maybe 47.46%
1 No 33.05%

Total  100%

Count

23
56
39
118



Engineering
UW Undergraduate Program Fees Student
Survey March 5th 2017, 8:51 pm MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

Yes

# Answer % Count

u—

Yes 464940 139
A little 44.48% 133
3 No 9.03% 27
Total 100% 299

Y]



Q16 - As a student in Engineering, please choose how much value you place on
each of the following areas in which fees will be assessed for your courses.

Extremely valuable

Very valuable

M Instructional lab maintenance {(maintenance and upgrade for experiments and...
B Engineering fund for enrichment (funding for students including travel to p...
Moderately valuable M Professors of practice

M Technical communications (to hire communication professional to work with s...

Internship/career professional
- W Machine shop & maker space (staffing, supplies, & tools)

Sligntly valuable

l"

Mot at all valuable

1
(TETEE



Q32 - To what degree would the $534 average cost of the program fees per
semester (if graduating in 9 semesters) affect you?

__ 5  Extremely 31.52% 81
S "_— 4 Verymuch 4047 104
Sighty - 3 Moderately 17.90% 46
- 2 Slightly 5.45% 14
i - 1 Notatall 4.67% 12
o © @ % 4 w s b & e W Total  100% 257

Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising (including
distance students, transfer students, first-time, first year, first generation) to

special all students' needs?

Answer

Extremely valuabia

Extremely valuable

Very valuable

Very valuable

Moderately valuable

Moderately valuable

Sligntly valuable

[ Y e V)

Slightly valuable

Not at all valuable

Not at all valuable

Total

%
7.82%
15.23%
30.86%
25.10%
20.99%
100%

Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers,

software, etc.)?

T~ __ 5 Extremely valuable

o 4 Very valuable
S H_ 3 Moderately valuable

- 2 Slightly valuable

Mot at sl vaiuable _- 1 Not at all valuable

Total

%

24.18%
30.33%
33.61%
6.15%
5.74%

100%

Count

19
37
75
61
51
243

Count

59
74
82
15
14

244



Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat

guarantee in your classes?

N W

1

Answer

Extremely valuable
Very valuable
Moderately valuable
Slightly valuable
Not at all valuable

Total

%

23.46 %
34.57%
23.87%
11.93%
6.17%
100%

Q7 - Do you generally support the increase in fees for your major/program?

Maybs

]
o 20 40 60 80 100 120

# Answer
3 Yes
2 Maybe
1 No

o Total

%

10.66%
35.60%
53.69%

100%

Count
57

84

58

29

15

243

Count

26
87
131
244



ENR

UW Undergraduate Program Fees Student
Survey March 5th 2017, 8:56 pm MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

# Answer % Count

Yes 30.7%% 4
Alittle 61.54% 8
No 7.6% 1
0 | ; ; : S : : Total 100% 13

\]

3o
By
—

w

Q24 - As a student in the Haub School of Environment and Natural Resources
(ENR), please choose how much value you place on each of the following areas
in which fees will be assessed for your courses.

Extremsly valuabie

Very valuable

M Internships & career preparation
Il Ability to continue field experiences (overnight & longer)
B Ability to continue day field trip experiences

rModerately valuable

Slightly valuable

Not at all valuable



Q37 - How much do you expect this program fee of $48 per credit hour to
impact your ability to afford attending UW?

Answer %

A great deal 50.00%

Alot 0.00%

A moderate amount 28.57%
Alittle 14.2%%

None atall 7.14%

o 5 : 4 i : ¢ : Total  100%

o 1 N W

Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising
(including distance students, transfer students, first-time, first year, first
generation) to special all students' needs?

. - ## Answer % Count
,-_ 5  Extremely valuable 7.69% 1

1 4 Very valuable 23.08% 3

h __ 3 Moderately valuable 30.77% 4
el _ 2 Slightly valuable 15.38% 2
— 1 Notatall valuable 23.08% 3

o 05 ! 15 2 23 3 15 i Total 100% 13

Count

T
0
4
2
1
14



Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers,

software, etc.)?

Answer

i

Extremely valuable 0.00%
Very valuable 0.00%%
Moderately valuable 38.46%
Slightly valuable 38.46%
Not at all valuable 23.08%
Total  100%

Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat
guarantee in your classes?

Yo
Extremely valuable 7.69%
Very valuable 23.08%
Moderately valuable 23.08%
Slightly valuable 30.77%
Not at all valuable 15.38%
Total  100%

Answer

#
5
4
3
2
1

% Count

W Lt W o O

13

Count

|
3
3
4
2

13

Q7 - Do you generally support the increase in fees for your major/program?

# Answer %

Yes 0.00%
Maybe 30.77%
No 69.2%%
100

- N W

R _
- _
1 1 ] ! 1 ] 1 Ll 1
o 1 2 3 4 8 3 [4 -] 2

Total

Count

0
4
9
13



HS - other majors

UW Undergraduate Program Fees Student Survey
March 5th 2017, 9:19 pm MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

N

I | | | | | 1
1] 2 4 -] 8 10 12 14 18

Answer

Yes
A little
No

Total

%

32.26%
48.39%
19.35%

100%

Count

10
15

6
31

Q30 - As a student in Health Sciences, please choose how much value you place on each of the

following areas in which fees will be assessed for your courses.

B Pre-professional advising
B Equipment

M Interprofessional experiences

International experiences
- ¥ Student Professional Liability Insurance

Slightly valuable r

B Technology (computerized teaching models, reference materials)



Q39 - How much do you expect this program fee of $12 per credit hour to impact your ability to

afford attending UW?

A greay deal

A fittle

Sm— _

Answer

A great deal

A lot

A moderate amount
A little

None at all

Total

%

13.33%
20.00%
26.67%
26.67%
13.33%

100%

Count

A 00 0 O b

30

Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising (including distance
students, transfer students, first-time, first year, first generation) to special all students' needs?

#

5

4
3
2

[

Answer

Extremely valuable
Very valuable
Moderately valuable
Slightly valuable
Not at all valuable

Total

%

10.34%
27.59%
34.48%
20.69%
6.90%
100%

Count

3
8
10

29



Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers, software, etc.)?

ERlaat Vi - # Answer % Count
o [ 5 cooevvelbe 6%
o '_ 4 Very valuable 55.17% 16
o 7- 3 Moderately valuable 27.59% 8
- 2 Slightly valuable ~10.34% 3
Het st al vauatie 1 Not at all valuable  0.00% 0

,
p——
™
j
=

Total 100% 29
Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat guarantee in your classes?

' # Answer % Count

g 5 Extremely valuable 34.48% 10

| ‘.— 4 Very valuable 44.83% 13
N __ 3 Moderately valuable 17.24% 5
e | 2 Slightly valuable ~ 3.45% 1
g 1 Not at all valuable  0.00% 0

1l ) {} I 1 | 1
5 G 12 14

o
a
&
@
=]

Total  100% 29
Q7 - Do you generally support the increase in fees for your major/program?

# Answer % Count
Maybe

Maybe 55.17% 16

N

1 No 31.03% 9

,_
-
B
T -
-
S=-
3
i

Total 100% 29



HS - Communication Disorders

UW Undergraduate Program Fees Student Survey
March 5th 2017, 9:15 pm MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

# Answer
1 Yes
2 A little
3 No
1 I 1 I I 1 I I I |
] 0.2 0.4 0.6 08 | 1.2 14 16 1.8 2 2 Total

% Count
33.33% 2
33.33% 2
33.33% 2

100% 6

Q30 - As a student in Health Sciences, please choose how much value you place on each of the

following areas in which fees will be assessed for your courses.

Extremely valuable

Very valuable 5
M Pre-professional advising
B Equipment
toderately valuable B Technology (computerized teaching models, reference materials)
B Interprofessional experiences
o

International experiences
=, M Student Professicnal Liability Insurance

Slightly valuable

ot at all valuanle

LI T O B I
00.511.522 .58.5¢.55.59.5



Q11 - As a student in Health Sciences/Communication Disorders, please choose how much value
you place on each of the following areas in which fees will be assessed for your courses.

Extremely valuable

Very valuable

B Supervised clinical experiences
Moderately valuable

M Clinical tools & devices
B Speech, swallowing, & hearing laboratory

Slightly valuable

Nat at all valuable

| | | [ | I |
0O D5 1 15 2 25 3 35 4 45 5 b5

L]

Q41 - How much do you expect this program fee of $42 per credit hour to impact your ability to
afford attending UW?

A 4 Agreat deal 40.00% 2
_ 5 Alot 20.00% 1
_ 6 A moderate amount 40.00% 2
. ;] Alittle  0.00% 0

o 8 None atall  0.00% 0

5

Kang atal TOtaI 100%



Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising (including distance
students, transfer students, first-time, first year, first generation) to special all students' needs?

St _ # Answer % Count
_ 5 Extremely valuable 60.00% 3

i 4 Very valuable 20.00% il
e _ 3 Moderately valuable 20.00% 1
it 2 Slightly valuable  0.00% 0
ot at ol vl 1 Not at all valuable  0.00% 0
0 i : : Total  100% 5

Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers, software, etc.)?

i s _

Very valuable
Moderately valuable
Shghtly valuable

Net at all valuable

# Answer % Count
5 Extremely valuable 60.00% 3
4 Very valuable 40.00% 2
3 Moderately valuable 0.00% 0
2 Slightly valuable 0.00% 0
1 Not at all valuable 0.00% 0

Total  100% 5

Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat guarantee in your

classes?

Slightly viluable \

Mot at all valuable

=3

o

>
w

Answer %

#

5  Extremely valuable60.064
4 Very valuable 20.00%
3 Moderately valuabl€0.00%
2 Slightly valuable 0.00%
1 Not at all valuable 0.00%

Total 10Q@6

Count

Nl O O KB =



Q7 - Do you generally support the increase in fees for your major/program?

# Answer
3 Yes
2  Maybe
No
al No
] | I | ] I
1] 05 | 15 2 25 3 TOtal

% Count
40.00% 2
60.00% 3

0.00% 0

100% 5



HS - Kinesiology & Health

UW Undergraduate Program Fees Student
Survey March 5th 2017, 9:05 pm MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

1 # Answer

N 2 Alittle
] 1 ] L) 1 1 1 [} 1]

5 | 3 5 7 8 Total

% Count
36.00% 9
28.00% 7
36.00% 9

100% 25

Q30 - As a student in Health Sciences, please choose how much value you place
on each of the following areas in which fees will be assessed for your courses.

Extremely valuable

Very valuable

M Pre-professional advising
B Equipment

Moderately valuable

M Interprofessional experiences
International experiences
- B Student Professional Liability Insurance

Slightly valuable

Mot at all valuable

B Technology (computerized teaching models, reference materials)



Q9 - As a student in Health Sciences/Kinesiology & Health, please choose how
much value you place on each of the following areas in which fees will be
assessed for your courses.

Extremely valuable

Very valuable l

B Instructional materials (anatomy models, sport/exercise/fitness equipment,...
M Instructional personnel {(expert temporary instructors)

B Active learning facilities, knowledge, & experiences (‘smart’ classrooms, t...
B Accreditation (Division of K&H accreditation in NASPE and NCATE)

Moderately valuable

Slightly valuable

Mot at all valuable I

nunnn
OEZ335E0

Q40 - How much do you expect this program fee of $42 per credit hour to
impact your ability to afford attending UW?

— # Answer % Count
— A great deal 47.83% 11
. Alot 21.7%8% 5

A moderate amount 4.35% 1

- Alittle 17.39% 4
None atall 8.70% 2

o 1 2 3 4 5 § 1 5 [} o 2 Total 100% 23

o N o b



Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising
(including distance students, transfer students, first-time, first year, first
generation) to special all students' needs?

Extremely valuable

# Answer %

Extremely valuable 8.70%
Very valuable 26.09%

Slightly valuable 30.43%
Not at all valuable 8.70%
0 i 2 3 4 5 o i Total 100%

5
4
3 Moderately valuable 26.09%
2
1

Count

N N Y N

23

Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers,

software, etc.)?

# Answer %

Extremely valuable 8.70%
Very valuable 26.09%
Moderately valuable 47.83%
Slightly valuable 13.08%
Not at all valuable 4.35%
P I Total  100%

= A ll N 1 - 1 g [ ’ 1
| |
B N W A~ W

Count

2
6
11
3
1
23



Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat
guarantee in your classes?

Extremely valuable

# Answer %

Extremely valuable 26.09%

Moderately valuable

Very valuable 47.83%

Shgntly valuabie

Mot ot all valuable .
(i} !

Slightly valuable 13.04%
Not at all valuable 4.35%
2 a 4 & 6 7 8 o |‘c‘ i 12 Total 100%

5
P :

3 Moderately valuable 8.70%
BN )

1

Count

11

23

Q7 - Do you generally support the increase in fees for your major/program?

# Answer %

3 Yes 0.00%

2 Maybe 52.17%
1 No 47.83%
e W e Tl e ' A
6 1 2 3 4 s & 1 & 9 w0 w B Total  100%

Count

0
12
11
23



HS - Nursing

UW Undergraduate Program Fees Student
Survey March 5th 2017, 9:10 pm MST

Q2 - Are you familiar with the proposed program fees for your college?

ves _ # Answer % Count
I Yes 18.18% 4
e 2 Alittle 59.09% 13

e 3 No 22.73% 5

0 2 ; ¢ : 1 2 ;'4 Total 100% 22

Q30 - As a student in Health Sciences, please choose how much value you place
on each of the following areas in which fees will be assessed for your courses.

Extremely valuable

Very valuable

B Pre-professional advising

W Equipment

Moderatsly valuabie B Technology (computerized teaching modeis, reference materials)

M Interprofessional experiences
International experiences

B Student Professional Liability Insurance

Slightly valuable

ret at all valuable

Il'l"'||r||r|T

o
No-
() -
B
(N -
-
.
0=
-
M=



Q10 - As a student in Health Sciences/Nursing, please choose how much value you
place on each of the following areas in which fees will be assessed for your

courses.

Extremely valuable I

|

Very valuable l

Moderately valuable l

f

Slightly valuable

Mot at all valuable I

B Support for clinical instruction (part-time clinical teaching; partial sta...

M Faculty supervision of clinical education (setting and maintaining the stud...

B Simulation lab supplies and equipment

B Professional exam preparation & assessment (NCLEX preparation materials)
Accreditation costs (School of Nursing accreditation in CCNE)

B Student leadership development (Wyoming Nurses Association Legislative Days...

B Reserve funds for guaranteed clinical instruction and/or lab equipment repl...



Q42 - How much do you expect this program fee of $42 per credit hour to
impact your ability to afford attending UW?

. __ 4 A great deal

o 5 A lot
- 7 A little
Hone at al 8 None at all
o | : a H s ! : : 8 Total

Q3 - How much do you value the fees dedicated to professional advising
(including distance students, transfer students, first-time, first year, first
generation) to special all students' needs?

S - # Answer %
R 5 Extremely valuable  4.76%
it Sl __ B Very valuable 28.57%
¥ 3 Moderately valuable 38.10%

oo | R 2 Slightly valuable 9.52%

Not at all valuable 19.05%
100%

Mot at all valuable

| I
>
i

o
e
©
G-
@

Total

%

42.86%
14.29%
33.33%
9.52%
0.00%
100%

Count

1
6
8
2
4

21

Q13 - How much do you value the fees dedicated to technology (computers,

software, etc.)?

- i Answer %
_- ] Extremely valuable  9.52%

- IR 4 Very valuable 19.05%
o _- 3 Moderately valuable 52.38%

= 2 Slightly valuable 4.76%

s _ 1 Not at all valuable 14.29%
L T Total  100%

Count

2
4
11
1
3
21

Count

S M9 W o

21



Q4 - How much do you value the fees dedicated to the promise of a seat
guarantee in your classes?

# Answer % Count

5  Extremely valuable 23.81% 5
4 Very valuable 47.62% 10
3 Moderately valuable 19.05% 4
2

o . Slightly valuable 4.76% 1
— . 1 Not at all valuable 4.76% 1
'O T S B S S A T Total  100% 55|

Q7 - Do you generally support the increase in fees for your major/program?

# Answer % Count

i 2 Maybe 38.10% 8

_ 1 No 47.6%% 10

o | 2 2 i : 8 - 8 a o 1 Total 100% 21



